

КОРОТКО**Сотрудники детской библиотеки Сургута изготовили еще одну тактильную книгу**

Для слепых и слабовидящих детей создана новая уникальная рукотворная книга по экологико-краеведческой тематике «Муравей идет по следу». Презентация книги состоится 26 декабря в Центральной детской библиотеке Сургута.

Сегодня в фонде библиотеки имеются четыре тактильные книги: «Заюшкина избушка», «Кот в сапогах» по сказке Шарля Перро, «Сказ о Черном Лисе» по известной легенде ханты и «Клюквинка и Травяная косичка» по сказке югорского писателя Еремея Айпина, а также большое количество иллюстрированных книг с тактильными элементами.

Книга «Муравей идет по следу» изготовлена руками сотрудников библиотеки. Все изображения и предметы в ней созданы в соответствии с требованиями российского стандарта по изготовлению тактильных книг, материалы максимально приближены к оригиналу и абсолютно безопасны для детей.

«Читая» пальчиками эту тактильную книгу, слепой или слабовидящий ребенок отправится в воображаемое путешествие, а с помощью главного персонажа – Муравья – познакомится с животными – обитателями северной тайги, – рассказывают в библиотеке.

Съемочная группа «Орла и Решки» может приехать в Сургут

Сургут лидирует в голосовании за город, в котором будет сниматься очередная серия популярной телепередачи «Орел и Решка».

Авторы телепрограммы анонсировали новый сезон. На этот раз ведущие отправятся не куда-нибудь в Африку или Европу, а поедут по российским городам. Кто попадет в объективы операторов, решит народное голосование. В нем участвуют города с населением от 100 тысяч человек. Пока с большим отрывом лидирует Сургут, за него свои голоса отдали около тысячи человек. На втором месте – Южно-Сахалинск, а замыкает тройку лидеров Казань.

«Орел и Решка» – это программа о путешествиях, цель которых – показать новые места с двух точек зрения: бедного и богатого туриста.

Больше новостей
на ugra-news.ru

**НАПРАВЛЕНИЯ****Финиш ч. полярной станции****Екатерина ИППОЛИТОВА**

Ханты-Мансийский внедорожный клуб «Югра 4x4» начал подготовку к своей первой зимней экспедиции «Ямал-2018». Группа в составе четырех человек преодолеет более 4000 километров от Югры до Ямала. Участники автоэкспедиции планируют добраться до Арктического региона за 16 дней.

Старт экспедиции намечен на 22 февраля. Из Ханты-Мансийска экипажи отправятся в Нягань, затем в Игим, Березово, Мужи. Посетят Салехард, Лабытнанги, Обскую, Сежаху, Сабетту, Тамбей. Далее их ждет мыс Хэсала (Шайтанов) и пролив



Участники автоэкспедиции планируют добраться до Арктического региона за 16 дней

Галина БАТИЩЕВА

ПО ЗАСЛУГАМ

«На ниве духовно-нравственного воспитания»

Руководитель колледжа русской культуры Екатерина Лоншакова получила награду Патриарха



Фото Александра Оноприя

Русская православная церковь высоко оценила вклад, который внесла Екатерина Лоншакова в развитие духовного и музыкального просветительства

периментальную специализированную школу русской культуры им. А.С. Знаменского. Впоследствии учреждение получило статус колледжа русской культуры. Оно соединило в себе лучшие традиции отечественного педагогического наследия, народной педагогики и

современные информационные технологии. Русская православная церковь высоко оце-

нила вклад Екатерины Лоншаковой в развитие духовного и музыкального просветительства. Напомним, орден назван именем преподобной Евфросинии, в миру Евдокии, великой княгини Московской, жены благоверного князя Дмитрия Донского. Княгиня вошла в историю России и православной церкви как святая, стоявшая у истоков объединенной Московской Руси. Награда учреждена 21 августа 2007 года определением Патриарха Алексия II и Священного Синода РПЦ в ознаменование 600-летия преставления преподобной.

Награда является вторым женским орденом Русской православной церкви. Среди награжденных – народная артистка СССР Александра Пахмутова, первая женщина-космонавт

Валентина Терешкова, председатель попечительского совета фонда

«Святость материнства»

Наталья Якунина.

Екатерина Лоншакова – коренная югорчанка, родилась в деревне Лямине Сургутского района. Является также членом Общественной палаты ХМАО, где возглавляет комиссию по культуре, межэтническим, межконфессиональным отношениям и вопросам коренных малочисленных народов Севера

Югорчане готовятся к первой арктической экспедиции

Малыгина. Финишировать группу планирует 9 марта на станции имени М.В. Попова.

Экспедиция проходит при поддержке региональной общественной организации «Молодые журналисты Югры», Югорского научно-исследовательского института информационных технологий, межрегионального экспедиционного центра «Арктика» и регионального отделения Русского географического общества в Югре.

В ходе экспедиции планируется посетить территорию полуострова Ямал, а в случае комфортной метеорологической обстановки – добраться до морской гидрометеорологической станции имени Михаила

Попова на острове Белом, – говорит руководитель экспедиции Илья Зайцев. – Это то самое место, где три месяца длится полярная ночь и господствует суровый арктический климат.

В Югру путешественники планируют привезти кадры дикой природы Севера, которые смогут увидеть жители и гости Югры.

Внедорожный клуб «Югра 4x4» начал свою деятельность в 2011 году. За это время состоялись экспедиции по Северному Уралу – на перевал Дятлова, плато Маньпупунёр, плато Кваркыш, в Республику Алтай – на перевал Ажу и плоскогорье Укок, в Киргизию – к восточной части горной системы Тянь-Шань.